

邵陽永州：常態化推行“掃黃打非”區域聯防協作

【中國新報】“你們在全國‘掃黃打非’進基層示範點建設方面有機融合新時代文明實踐服務有效載體的做法非常值得我們參考借鑒，也為我們此次區域聯防協作拓展了新內涵”，9月15日至16日，邵陽（新寧）與永州（東安）“掃黃打非”區域聯防協作在湖南省新寧縣如期舉行，在參觀了該縣水廟鎮水廟社區全國“掃黃打非”示範點建設成果後，永州市東安縣委宣傳部副部長李爾發出了由衷的感慨，這也是兩地近年來常態化推行“掃黃打非”區域聯防協作實現兩地工作經驗互鑒互補的生動體現。

加強“掃黃打非”區域間聯防協作是邊界臨近的“掃黃打非”工作小組辦公室根據新形勢下“掃黃打非”工作發展的規律和特徵而推行的聯席協作長效機制。在為期兩天的區域聯防協作工作中，邵陽市（新寧縣）與永州市（東安縣）之間通過召開協作會議，互相認真研判了當前“掃黃打非”工作形勢，坦誠交流了兩地間一年來“掃黃打非”工作合作成效和存在的短板差距，並分別簽署了市、縣兩級新一輪“掃黃打非”區域聯防協作協議書。協作期間，兩地“掃黃打非”工作部門和文化市場綜合執法人員還對新寧縣新華書店、新都國際影城等出版物發行零售和電影放映管理市場開展了聯合突擊執法檢查，當場利用“掃黃打非”網上信息系統進行點位“打卡”，同時深入地處瑤鄉邊界的水廟鎮水廟社區全國“掃黃打非”進基層示範點參觀，對該示範點近年來積極探索以新時代文明實踐服務為依托，融入“掃黃打非”進基層有效載體的做法予以現場交流見學。

據悉，此次舉行的邵陽（新寧）與永州（東安）“掃黃打非”區域聯防協作共出動“掃黃打非”工作人員和文化市場綜合執法隊員23人，出動執法檢查車輛6臺，對4處出版、印刷與電影等文化市場進行突擊檢查，達到了區域聯防協作的預期效果。此舉已是兩地常態提升區域“掃黃打非”合作機制交流水準的又一次經驗積累，為徹底鏟除區域文化垃圾貢獻了兩地智慧力量。（鄒躍斌）



【新華網】近年來，山東威海火炬高技術產業開發區依托駐區高校豐富的人才資源，積極推動企業與職業學院共建，通過“產教融合、校企合作”模式，強化“訂單”培養育才機制，在保障人才供給的同時促進高校畢業生就業。

山東威海：
“訂單”式
育才對接
供需促就業



9月15日，威高集團預灌封生產車間主任蘭明昌（右）指導“訂單班”學員王常發檢驗生產設備。